

客场大胜 坐稳“前八”

青岛国信男篮12人均有得分 以112:69战胜江苏队

早报3月11日讯 3月11日晚,在CBA联赛第42轮的一场比赛中,青岛国信水产男篮做客南通,以112:69战胜江苏肯帝亚队。本轮战罢,他们继续在积分榜上稳居前八,向季后赛又迈进了一步。

单节打出悬殊比分

本场比赛,杨瀚森、赵嘉义、王睿泽、杨金蒙和鲍威尔组成青岛队首发阵容,江苏队的两名外援出现不同程度的伤病,所以只能以“全华班”出战。上周六刚刚在主场与北京队“血战”一场,两天后就客场作战,本场比赛开场后,青岛队员在状态上出现了一点问题,无论是内线的杨瀚森还是外线的鲍威尔,在进攻端始终没有打破僵局,被对手打出一波0:7。赵嘉义内突打成“2+1”,随后送上一记弧顶三分球,青岛队以13:11反超比分。面对“全华班”的江苏队,鲍威尔逐渐找回手感,6分钟内得分已经“上双”。首节比赛,青岛队以28:22取得领先。

年轻的江苏队并不想早早“缴械”,即便是在进攻端找不到太好的机会,但在防守端拼尽了全力。争取季后赛“门票”的青岛队,希望借高强度的比赛磨练阵容,特别是队长王睿泽本场比赛表现相当积极。半场结束时,青岛队以50:38继续扩大领先优势。

在大比分领先的情况下,主教练刘维伟不断走马换将,让队员轮番上阵寻找比赛状态。在上轮惜败于北京队后,刘维伟不断提醒队员,接下来的对手大部分都是在为季后赛努力,因此比赛肯定会异常艰难,需要队员发挥团队的力量来完成冲击季后赛的目标。第三节,青岛队的防守依旧保持高强度,进攻端在穆迪的梳理下,赵嘉义和纪卓不断命中三分球。单节比赛,青岛队打出了38:19的悬殊比分,领先优势扩大到31分。

青岛队12人全部得分

最后一节,青岛队也以“全华班”出战。王洪与区俊炫连续完成精彩配合,随着吕俊虎投中三分球,青岛队12人上场全部得分。最终,青岛队以112:69取得一场大胜。全队4人得分上双,鲍威尔得到24分,赵嘉义三分球7投4中砍下21分,王睿泽砍下17分,穆迪贡献11分。江苏队的崔晓龙得到全队最高的16分。

“这个窗口期,我们的队员状态、体能都出现了一定的问题,所以希望通过这场比赛让大家尽快找到比赛感觉。”赛后刘维伟说,“江苏队虽以‘全华班’出战,但我们有些队员在场上的表现还是不够投入,好在今天几名主力队员表现正常,确保球队顺利拿下比赛。”

在获得这场比赛的胜利后,青岛队将继续客场之旅。本周内,他们将先后挑战南京队、上海队。从目前排名看,这两支球队都在为季后赛“门票”而战。对于青岛队来说,这两场将是硬仗。

(观海新闻/青报全媒体记者 许诺)



青岛队球员穆迪(右)
在比赛中进攻。

新华社发

争创全国全民运动健身模范市

2024年青岛市体育工作会议定下小目标

早报3月11日讯 3月11日召开的2024年青岛市体育工作会议提出,全力争创全国全民运动健身模范市和国家体育消费活力城市,提高我市竞技体育综合实力,深化城市体育品牌建设,全力做好青岛运动员备战巴黎奥运会的保障服务,加快推进体育强市建设步伐,奋力开创新时代青岛体育工作新局面。

构建“金字塔”型赛事格局

今年我市体育工作的首要任务就是全民运动健身模范市的创建工作,大力实施《青岛市全民健身场地设施三年攻坚行动方案》,同时用好“全民健身一张图”,加强场地设施管理维护。《青岛市全民健身条例》已于今年1月1日起正式实施,今年我市将丰富健身活动种类,尽可能覆盖到更广泛的人群,举办社区运动会、乡村运动嘉年华等群众体育活动,构建“金字塔”型群众赛事活动格局。

岛城健儿全力备战奥运

今年我市将着力打造奥运优势项目,为国家输送更多体育人才,在奥运会等世界大赛上为国争光。不久前结束的多项巴黎奥运会资格赛中,陈梦、王思雨和张展硕等完成了获得巴黎奥运会入场券的任务。

陈梦依然是中国女子乒乓球队的领军人物,作为东京奥运会“双冠王”的她将在巴黎奥运赛场再显身手。作为主力后卫随中国

队获得东京奥运会女篮比赛第五名后,王思雨或将再次亮相奥运会赛场并向奖牌发起冲击。16岁青岛小将张展硕在2024多哈游泳世锦赛上发挥出色,连夺男子4×100米接力和男子4×200米自由泳接力比赛两枚金牌,“泳”敢少年奋力游向巴黎奥运赛场。此外,青岛的殷梦蝶、卜廷凯、刘晓鑫和胡晓宇等选手正在全力备战,将在巴黎奥运会的静水皮划艇、女子赛艇和帆船49erFX级等项目向奖牌发起冲击。

争创国家体育消费活力城市

今年我市将持续扩大体育消费,要多地引进品牌赛事和关注度高的赛事,把自主品牌赛事办好,支持发展户外运动和时尚体育项目,促进体育休闲消费、体育培训消费等,不断挖掘消费潜力,争创国家体育消费活力城市。

我市将高质量制定《青岛市海上旅游运动船艇管理办法》,这是我市第一部体育领域政府规章,也是规范我市海上旅游发展亟需的政策依据。今年市体育局将推进泰山国际体育产业总部、永保国际文体公园、拓高乐体育娱乐中心、乐动棘集团青岛总部等项目落地,积极争取中国国际体育用品博览会等高级别展会活动在青岛举办。

市体育局将同即墨区、崂山区和西海岸新区规划建设1—2处高品质体育产业园区,吸引优质体育企业和相关配套企业落户,打造2—3处智慧化体育场馆示范典型,培育数字体育新业态,指导创建1—2个国家和省级体育产业示范基地(单位、项目),争创省级体育产业高质量发展示范区。

(观海新闻/青岛早报记者 刘世杰)



陈梦期待巴黎再圆梦
资料图片